From: npeHa gackanosa

Sent: Tuesday, October 6, 2020 10:17 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CtaHoBMwWe 3a npoekT 3a CAA 1 AETCKU rpaanHu

Ha Banmanuero Ha: noi. n-pTomopHobanoB—
3aMeCTHHUK-KMeT Ha CTon4yHao0IuHa

VBaxxaemu r-0 YHo0aHOB

3ano3Hax ¢ [Ipoekt Ha Hapen6a 3a npuem Ha fena B OOIMHCKUTE CAMOCTOSITEIIHU
JETCKHU SICIIW, JETCKU IPAJIMHU U B MOATOTBUTEIHUTE TPYIHU B OOIIMHCKUTE YUMIHINA Ha
teputopusaTa Ha CTonnyHa O0IIKHA.

Ot Hero craBa CHO, Y€ UCKATE JIa MpeMaxHeTe JOMbIHUTEIHATA TOUYKA 3a JIETE,
nocemasamio CJ/[S.Hamepenuero Bu ga ro mpuemere ot ciienBaiara rojJiiHa U 1Mo TO3H
Ha4yuH Ja M€ MMOCTAaBUTE B 3aBAPEHO MOJIOKEHHE, 0€3 OMIIKs 3a MPOMsIHA HapylllaBa IpaBara
MH U T€3U Ha MOETO JIETE.

[TooOHYM TpOMEHH, CUMUTaM Y€ ce OOCHXKIAT U TPUeMaT B pa3yMeH MEePHOJ, B KOUTO
XopaTa MOTar Jia HaIlpaBsT CBOS HH(QOpMHpaH H300p.

Jletero Mu Bede nocemniaBa YacTHa JIeTCKa siciia, JIMIEH3UpaHa (ToYKara OT Hesl ce
MPHU3HABA) M TPUEMAHETO Ha TO3H MPOCKT JIUIIABa MEH U CEMEHCTBOTO MH OT U300p, KOETO

cyuTaM 3a JUCKpHUMHUHAI M.

Morsi, 1a B3eMeTe MOETO CTAaHOBHUIIE MPEABHU IIPH OOMUCIISIHETO Ha cieaBaniute Bu
JIEUCTBUS.

C yBaxxenue: Hpena Jlackanosa
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